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Vente Fluide Glacial

Originaux, marges, dessins, illustrations, romans-photos,
crobards, tirages numériques et autres travaux issus de
Fluide Glacial et des albums Audie (1975-2011)

EXPERT
Yves Frémion - Tél. 06 71 49 25 87

EXPOSITIONS PUBLIQUES A DROUOT
Dimanche 3 avril de 14h a 18h

Lundi 4 avrilde TTha 18h

Mardi 5 avrilde 11Th a 12h

Avant ces dates, expositions sur rendez-vous a I'étude
(51 rue Decamps - 75116 Paris)

TELEPHONE PENDANT LEXPOSITION ET LA VENTE
+33(0)1 48 00 20 08

Liste compléte de la vente sur www.aponem.com

DROUOTLIVE

D.. ANTOINE - P. DEBURAUX - E. DUMEYNIOU - E. JOLY-MALHOMME - G. MARTINOT - Y. SAVIGNAT
commissaires-priseurs habilités

51 rue Decamps - 75116 Paris - SVV n°2005-547



HLADIE GLacsaL

« magazine d’'umour et bandessinées » depuis 1975

a santé insolante de la presse
satirique, dans le contexte
d'effondrement général de la
presse papier, peut paraitre surpre-
nante. Pourtant, dernier refuge de
la presse sans publicité, elle pro-
pose peut-étre le modéle de ce que
devront étre demain nos journaux
et magazines. Fluide Glacial, depuis
sa création en 1975 par Marcel
Gotlib et ses amis, reste un phare
des ventes magazine. Des revues
autogérées par les dessinateurs du
début des années ‘70, Fluide est la
seule qui a survécu, méme si le titre
est aujourd’hui propriété de Flam-
marion.

Sa solidité a deux raisons
majeures : d'abord avoir été le
creuset d’'un humour nouveau,
qualifié par les connaisseurs de
« gotlibien », qui a réalisé la syn-
thése improbable entre les trois
grandes écoles de I'humour mon-
dial : l'esprit francais des jeux de
langage, 'humour juif et I'absurde
anglo-saxon. Ce que Gotlib avait
réussi dans son oeuvre person-
nelle, il I'a insufflé a ses admira-
teurs et disciples publiés dans sa
revue : dessinateurs, scénaristes,
écrivains... Ensuite, d’avoir conser-
vé longtemps la méme équipe,
garante de qualité et de continuité.

Cette premiere génération
de jeunes auteurs, 35 ans apres,
méme s'ils ont été trés sollicités,
n‘a jamais abandonné le magazine
; ils portent aujourd’hui le nom tres
envié de « Fluidosaures » (outre
Gotlib lui-méme, ce sont Binet,
Edika, Goossens, Solé, Hugot et
les écrivains Léandri, Frémion et
Phil Casoar - Alexis, Lelong, Fran-
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quin, Moerell et Igual ayant trop
tot quitté ce monde). Cabanes,
Coucho, Coyote, Dupuy & Ber-
berian (revenus depuis), Gibrat,
Hausman, Loup, Lucques, Maester,
Masse, l'espagnol Gimenez, qui ont
eux quitté le journal, pourraient en
étre.

Il'y eut plusieurs généra-
tions pour prendre le relai, tandis
que la revue augmentait sa pagi-
nation puis passait a la couleur,
aprés avoir longtemps défendu
l'art supréme du noir et blanc
(option toujours possible pour
qui veut). De nouvelles stars s'ins-
tallerent, Blutch, Ferri, Coutelis,
Coyote, Foerster, Gaudelette, Lar-
cenet, Jake Raynal, Claire Bouilhac,
Lamorthe, Lefred-Thouron, Thiriet,
Tronchet, les illustrateurs Bernar et
Pichon, aujourd’hui de plus jeunes
encore : Aranega, Bertail, Bouzard,
Camille Burger, Chauzy, Dutreix,
Arthur De Pins, Isa, Julien CDM, Mo
CDM, Krassinsky, Le Borgne, Libon,
Lindingre, Meurice, Pedrosa, Piette
& Lemmens, Pluttark, Pourquié,
Relom... Puis, de grosses pointures
formées ailleurs ont rejoint ces der-
nieres années, Margerin, Boucq,
Ralph Konig, ceux de Charlie-Heb-
do. D'autres enfin y ont fait un pas-
sage plus ou moins bref, mais mar-
quant.

On ne saurait oublier que
c'est dans Fluide Glacial que Léan-
dri a complétement renouvelé I'art
du roman-photo, tout en devenant
un des meilleurs novellistes fran-
cais et dirigeant les numéros hors-
série. Que c'est aussi dans Fluide
Glacial que, pour la « Gazette », ont
été inventées lors de joyeux bou-

clages, les fameux crobards dans
les « marges ». Pour ne rien dire de
rubriques légendaires dont la lon-
gévité indique le succes.

Il était temps de montrer la
cohérence profonde de ces choix
éditoriaux que, aprés Gotlib et son
comparse Diament des débuts,
ont assumé plusieurs rédacteurs
en chef successifs (le belge Thierry
Tinlot aujourd’hui). De mettre dans
une méme manifestation la conti-
nuité de plus de 35 ans d’humour
dessiné en France. Ensemble sans
égal dans I'histoire.

Cette vente est donc l'oc-
casion d'en saisir a la fois la glo-
balité et le détail, de trouver des
piéces majeures ou des oeuvres
plus modestes. Rares sont les ab-
sents (certains dessinateurs n‘ont
plus leurs dessins, d’autres ne tra-
vaillent que sur ordinateur), méme
s'ils vivent a Miami, Quito, Lieége ou
ont cessé de dessiner. Les séries
les plus connues, les illustrations
de rubriques emblématiques, les
fameux dessins d’' « abonnement »,
un roman-photo entier avec son
scénario, une sculpture-maquette
de Duveau, des « marges », des
esquisses et dessins préparatoires,
ce sont les échantillons de l'uni-
vers complet de Fluide Glacial qui
sont proposés aujourd’hui, dont
de nombreux dessins d'auteurs qui
n‘avaient jamais rien proposé a la
vente.

Le 5 avril : un moment ex-
ceptionnel dans le monde de la BD
et dans celui des enchéres.

Yves Frémion,
chroniqueur a Fluide Glacial
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JULIEN CDM

Vous aussi exigez les BD Fluide Glacial

Dessin a l'encre, signé. Fluide Glacial. 34 x 29,7 cm.
200/300 €

Drouot Richelieu, mardi 5 avril 2011 5



POURQUIE

Guide des métiers méconnus
(de Y. Frémion) : Ramollis-
seur de chamallows.
[llustration. Encre, signée.
Album.

21x29,7 cm.

150/200 €

3

POURQUIE

Guide des métiers méconnus
(YF) Criseuses de nerfs.
Illustration. Encre,

signée. Album.

21x29,7 cm.

150/200 €

4

FERRI
Derniére chance

Demi planche, encre, feutre et collage, signée. Fluide Glacial Hors Série 30 ans. 18,2 x 29,6 cm.
500/600 €

6 Drouot Richelieu, mardi 5 avril 2011



5

PEDROSA

Autobio : Quand je rentre de festival

Planche. Encre. Fluide Glacial + Album. 42 x 29,7 cm
300/400 €

a dfitod des poit & Kool
& il les 4 dows 3 Gasn.. o fF

6

LECROART
I-A CHP‘SSE M ESC*RGUTS Les caids de la gaudriole p. titre
Illustration. Encre et aquarelle, signé
et titré. Fluide Glacial. 32 x 25 cm.
150/200 €

7

LINDINGRE

La chasse aux escargots

Dessin au feutre et crayon bleu, signé.
Fluide Glacial. 17,2x 21 cm

100/150 €

Drouot Richelieu, mardi 5 avril 2011
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LE BORGNE
SDF : Sujets Durablement Fumistes (Histoire complete)

Deux planches et titre. Mise en couleur, signé. Fluide Glacial.
200/400 €

9

CHARB

Marcel le keuf : Le pire

Strip. Fluide Glacial + Album

10

CHARB

Marcel le keuf : Pas du jeu
Strip. Fluide Glacial + Album

8 Drouot Richelieu, mardi 5 avril 2011
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ARANEGA

Le cinéma de quartier

Planche. Encre, signée. Fluide Glacial Hors Sé-
rie. 30,7 x 22,5 cm. Un cadeau surprise attend
I'acquéreur.

300/400 €

13

BOUILHAC

Melody Bondage épis. 19 : Au siege du SAS
Planche, encre, feutre et crayon bleu,
signé. Fluide Glacial.

29,7 x21 cm.

150/200 €

12

BERTAIL

Le baiser

[llustration a lI'encre, signée. Fluide Glacial.
30,5x32cm

500/600 €

Drouot Richelieu, mardi 5 avril 2011



14

PICHON

Qu'est-ce que vous lui voulez a ma femme ?
Planche. Encre, collage et couleur directe, signé.
Fluide Glacial. 31 x 24 cm.

400/500 €

3 PAYE mes 0BSERHES
afec mowy plaN-Eppkire RETRTE

Eﬁ@ SVec Mop FE~N
Epakbne

Lo BemenT...

15

LEFRED-THOURON

J'ai payé mes obseques...
Feutre, signé. Fluide Glacial.
29,7 x21 cm.

150/200 €

16

DUVEAU

Pot de départ 2030 (Hors Série retraites)

Tirage numérique signé et réalisation en modelage, tissus
et technique mixte dans un coffret. Fluide Glacial Hors Série
2010.

285x23cmet21x20,7x17,7 cm.

300/400 €

10 Drouot Richelieu, mardi 5 avril 2011



Les quatre planches suivantes font une histoire compléte

P38 et Bas Nylon

17
CLARKE
P 38 & bas nylon : Professeur Atomos

Planche 1, encre, feutre (lettrage) et collage.

Fluide Glacial + Album. 35 x 25,6 cm
500/600 €

e

@ K""ﬁ?}m
’(‘ '_'-.'_-;. . ;,,:":\
SR
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L

. Elles seront vendues avec faculté de réunion.

18
CLARKE

P 38 & bas nylon : Professeur Atomos
Planche 2, encre et feutre (lettrage).
Fluide Glacial + Album. 35 x 25,6 cm.

400/500 €

19

CLARKE

P 38 & bas nylon : Profes-
seur Atomos

Planche 3, encre et feutra
(lettrage). Fluide Glacial +
Album. 35 x 25,6 cm.
400/500 €

20

CLARKE

P 38 & bas nylon : Profes-
seur Atomos

Planche 4, encre et feutra
(lettrage).Signée. Fluide
Glacial + Album.
35x 25,6 cm.
600/700 €

Drouot Richelieu, mardi 5 avril 2011
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LOUP
Pas ce soir j'ai malaltéte (Histoire compléte)
Trois planches. Encre, feutre et collage, traces de crayon
bleu, signé. Fluide Glacial + Album. 50 x 32,5 cm.
3000/4000 €

22

MOERELL

OGM pas ¢a du tout

Planche. Encre et lavis, signé.
Fluide Glacial. 40,4 x 30 cm.
400/600 €

Drouot Richelieu, mardi 5 avril 2011



Les quatre planches suivantes font une histoire compléte. Elles seront vendues avec faculté de réunion
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23 24
DUTREIX DUTREIX
La véritable histoire du monde La véritable histoire du monde
Planche 1, encre. Signée. Fluide Glacial. Planche 2, encre. Signée. Fluide Glacial 2008.
39,8 x 28,2 cm. 38x28,2cm.
25

ET uUNE FaiS DEFLUS, Comng

W= Coet, W0 FESTRLLEN,
Cedg $5ATI BE MALLE TAAT ...

25

DUTREIX

La véritable histoire du
monde

Planche 3, encre. Signée.
R i il | | LS et Fluide Glacial 2008.

S50 forwur it Lo Cam — ———wmca 38 28 cm.

TA Maadf s F
PESAAT an i B GulAL.
WML

26

DUTREIX

La véritable histoire du
monde

Planche 4, encre. Signée.
Fluide Glacial 2008.

38 x 28,2 cm.

Drouot Richelieu, mardi 5 avril 2011
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27
CAMILLE BURGER

Linda Glamouze pl. 22

«Tu savais...» Planche, encre en
deux demi planches format

21 x 29,7 cm chaque.

Fluide Glacial + Album.

200/300 €

28

LEROUGE

Fluide Glacial Hors Série Bouffe
Dessin n° 1, encre sur calque, si-
gné. Fluide Glacial Hors Série 2001.
28,5x19,5cm.

200/300 €

29
LEROUGE

Fluide Glacial Hors Série Bouffe
Dessin n° 2, encre sur calque, signé.
Fluide Glacial Hors Série 2001.
28,5x19,5cm.

200/300 €

30

YOANN

Paris Strass

«Vous pratiquez le naturisme ?»,
planche 3. Encre, 42 x 29,7 cm
300/400 €
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32
LEFRED-THOURON
La valeur n‘attend pas

COMNEYT
g ipor L6 T,

Feutre, signé. Fluide Glacial. 29,7 x 21 cm.
150/200 €

31

LUCQUES

Wilbur : Cest I'heure de ta piqtire (Histoire com-
pléte)

Quatre planches. Encre et collage, signé. Fluide

= Glacial + Album. 32,5 x 25 cm.
= : 1000/1500 €

33

33

PICHON

Toi t’as encore oublié de payer le loyer
Illustration a l'encre et couleur directe.
Fluide Glacial Hors Série. 29,7 x 20,6 cm.
250/300 €

34

EDIKA

Un repos bien mérité pl. 1

Planche 1, encre, signée. Fluide Glacial +
Album. 41 x 30,2 cm.

800/1000 €

35

EDIKA

Un repos bien mérité pl. 2

Planche 2, encre, signée. Fluide Glacial +
Album. 41 x 30,2 cm.

800/1000 €

Drouot Richelieu, mardi 5 avril 2011
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36

YOANN

Paris Strass

«Hé un paparazzi», planche 3 finale. Encre, 42 x 29,7 cm.
250/350 €

37

BERNAR

Moustaki, Brassens, G. Guégan

Quatre portraits au fusain, collage et
collage de photocopies (2), signé. Fluide
Glacial. 32 x 23,8 cm.

100/200 €



housede

38 39 40
BERNAR BERNAR BERNAR
Nougaro Patrick Dewaere Karl Zéro & Albert Algoud
Dessin a l'encre, signé. Fluide Trois caricatures au fusain et collage, Trois caricatures au fusain, collage et re-
Glacial. 27,5 x 20 cm signé. Fluide Glacial. 32,1 x 24,2 cm. mors, signé. Fluide Glacial. 32 x 23,8 cm.
80/120 € 80/120 € 100/200 €

_ 42

p‘nﬁé. c?rg%& BERNAR

C M, Top models

€7 flors 7,

a1
BERNAR

Depardieu et Michel Blanc

Dessin a I'encre et au crayon, signé. Fluide Glacial.
20,5x 24,7 cm.

100/200 €

Ensemble de six dessins, collages et reprises sur photocopies pour
certains. Les Tops models: C. Crawford, C. Schiffer, N. Campbell,
Eva H., C. Bruni et E. Balladur (monogrammé). Fluide Glacial Hors
Série mode.

32,2 x 24 cm chaque sauf pour le moins joli des tops 20 x 13 cm.
300/400 €

Drouot Richelieu, mardi 5 avril 2011
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43
FERRI

Les présentations

Demi planche, encre,
feutre et collage, signée.
Fluide Glacial Hors Série
30 ans. 18,2 x 29,6 cm.
500/600 €

MICHEL VEZNOY 7
= o tab[n
R nar:

44
COUTELIS/GOTLIB
Superdupont : pl. 4

«L'Antifrance exige effectivement une rancon...»
Planche, encre, signée. Fluide Glacial + Album.

50 x40 cm.
400/600 €

| S T
| FRIT MANDRR
b Moreiens LB
:;- MEUSTRE ?

18 Drouot Richelieu, mardi 5 avril 2011

45

COUTELIS/GOTLIB

Superdupont : pl. 5

«13h02, le champion des Francais...» Planche, encre, signée.

Fluide Glacial + Album. 50 x 40 cm.
500/600 €




46

COUTELIS/GOTLIB 47
Superdupont: pl. 6 COUTELIS/GOTLIB
«...Je sais ou est la Tour Eiffel...». Planche, encre, signée. Superdupont:pl.7
Fluide Glacial + Album. 50 x 40 cm. «Eh!Bien! Il ne me reste plus...» Planche, encre, signée. Fluide
600/800 € Glacial + Album. 50 x 40 cm.
800/1000 €

N MIENIE TROP BE || 4
GOLD £S [A1Z1HANZ || VOLNY

Ped La Méme trop de gold is meilleur (Histoire compléte)
SENTE : Trois planches. Encre et collage, signé. Fluide Glacial 15 1977.
CRUCHALLO & FALL HISSOUVRET 29,7 x 21 cm chaque.

SRR 2> || 2007400 €

Drouot Richelieu, mardi 5 avril 2011
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49

PEDROSA

Autobio : En 15 ans et 3 déménagements

Planche. Encre, signée. Fluide Glacial + Album. 42 x 29,7 cm.
300/400 €

Les quatre planches suivantes font une histoire complete.
Elles seront vendues avec faculté de réunion

v R G
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Winigs Adtrude

T b By
50 52
CHAUzY CHAUZY
Winner attitude Winner attitude
Planche 1, crayon et aqua- Planche 3, crayon et aqua-
relle en couleur directe. Si- relle en couleur directe. Si-
gné. Fluide Glacial 2010. gné. Fluide Glacial 2010.
42,5x29,6 cm. 42,5x29,6 cm.
500/600 € 500/600 €
51 53
CHAUzY CHAUZY
Winner attitude Winner attitude
Planche 2, crayon et aqua- Planche 4, crayon et aqua-
relle en couleur directe. Si- relle en couleur directe. Si-
gné. Fluide Glacial 2010. gné. Fluide Glacial 2010.
42,5x29,6 cm. 42,5x29,6 cm.
500/600 € 500/600 €

Drouot Richelieu, mardi 5 avril 2011
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55

54
ROBIN / THIRIET
Les beatles contre les Stones

Planche, Fluide spécial Beatles. Encre. 52,5 x 40,5 cm
300/400 €

55
ROBIN / THIRIET
Sex Crimes

Planche.41,5x 32 cm.
300/400 €

56
LEROUGE
Pan

Planche. Encre et lavis, signé. Fluide Glacial.
200/300 €

Drouot Richelieu, mardi 5 avril 2011
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57
FOERSTER
Soupe au cadavre pl. 7 : Chambre

106
Planche. Encre, Fluide Glacial +
Album. 42 x 32,6 cm.
400/500 €
A MARET 2 FTAPLRE 1Y
oA WO QU VRN, AR
58
LUCQUES
Psychoses toujours
Strip, encre, feutre et collage, signé. Fluide Glacial. 16 x 50 cm.
200/300 €
{ TOCTEUR WA FEMME BAT VO JFomm i
?&% éNF'ﬁE...Ei&.- ggau ik I Lerz\;?;; ‘Eéfé"ibir
FARE,C'EST DES BAFFES M HARAZTE, ENERVE,
M A ToURT DE BRAS.. LA ] - AT e g RAITES

VOUE PourR L:_}WEE
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BOUCQ
La mort & Lao-tseu : Partir c'est mourir un peu

Planche en couleur directe signée. Fluide Glacial + Album. 41 x 32 cm
1500/2000 €

Drouot Richelieu, mardi 5 avril 2011 23
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60

MARDON

Madame désire ? pl. 2

«Et la...»Planche. Encre et collage, signée. Album.
42 x 29,7 cm.

200/300 €

— 61

i MARDON

Madame désire ? pl. 35
«Pouvez-vous...».Planche. Encre, signée. Album.
42x29,8 cm

400/500 €

62

PICHON

Sans titre

Dessin et couleur directe, signé. Fluide Glacial

Hors Série. 29,7 x 21 cm.
150/200 €

62

Drouot Richelieu, mardi 5 avril 2011
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T'Aunis pReh e TS cance oiwdeiR =

q | Tt G TOIRANGES Y E MARGERIN
e Lucien peére & fils : Dimanche au square pl. 2
Planche. Encre, signée. Fluide Glacial + Album.

42 x 29,7 cm.
500/800 €
: : ‘AL~ - 64
T DM GRS G GUERSE/PICHELIN
S iepiet) fean o fipn Gty e o Les losers sont des perdants : Code mission ANPE pl. 1

Planche. Encre, signée. Fluide Glacial + Album.
29,7 x21 cm.

150/200 €
65
GUERSE/PICHELIN
pives ety Mot | B e o A Les losers sont des perdants : Code mission ANPE pl. 2

Planche. Encre, signée. Fluide Glacial + Album.

29,7 x21 cm.
150/200 €
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68

66

MOERELL

Abonnement FG

Paul Meurisse. lllustration.
Encre et lavis, signé. Fluide
Glacial.

27 x20,4 cm.

100/200 €

67

MOERELL

Abonnement FG

Jean Gabin. lllustration. Encre
et lavis, signé. Fluide Glacial.

27,7 x 25,5 cm.
100/200 €
67
68
SOLE ET GOTLIB/LOB

Superdupont : Opération Camembert
Planche. Encre et lavis, signé. Fluide Gla-
cial 1981 +Album 83.

38x30,2cm.

500/600 €

69

LEFRED-THOURON

Pour ou contre la retraite a 33 ans ?
Feutre et collage, signé.

Fluide Glacial. 29,7 x 21 cm.
150/200 €

PouR su CoNTRE LA
gJF-?m 3 33 ANS-

bont! ﬁ

1
==

69



N SADORE ME BALADER LA NUT
- OANS LES GLIAMTIERS DFAFFAIRES..

MOV, LA ME BEND NERVELISE ;
£ FARATT GUTE YA EL RS MAL
DABRESSIONS..,

70

MARCELE &
CHIAVELLI

Elodie : & les loubards
(Histoire compléte)

Cing planches. Encre,
feutre, lavis et frottages,
signé. Fluide Glacial +
Album.

39,8x 31,1 cm.
1000/1500 €
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FERRI

Le boss

Demi planche, encre,
feutre et collage, si-
gnée. Fluide Glacial
Hors Série 30 ans.

18,2x 29,6 cm.

500/600 €
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72

Marges : Maester, Edika, Hugot, Larcenet, Gaudelette.
Gazette de Frémion : Va jouer dans ton bac a sable
Planche 1. Originaux et collages. Fluide Glacial 1998.
32x25cm.

200/300 €
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Marges : Maester, Hugot, Larcenet, Gaudelette

Planche 2. Originaux et collages. 32 x 25 cm.
200/300 €
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74
Marges : Maester, Edika, Hugot, Larcenet, Raynal, Gaudelette

Planche 3. Originaux et collages. 32 x 25 cm.
200/300 €

76

VOLNY & BERNARD BLANC

Le petit cinéma de la Gazette

Planche. Encre, signée. Fluide Glacial 27 1978.
20x 21 cm.

80/100 €
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Marges : Maester, Edika, Hugot, Larcenet, Gaudelette, Goossens
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Planche 4. Originaux et collages. 32 x 25 cm.

200/300 €

77

LINDINGRE
Amour.com

Dessin au feutre et crayon bleu, signé.
Fluide Glacial. 29,7 x 21 cm

100/150 €

Drouot Richelieu, mardi 5 avril 2011
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78

JUuL

Biodiversité sexuelle

Planche originale et planche de mise en couleur,
signé. Fluide Glacial. 29,7 x 21 cm chaque.
800/1000 €

79
JuL

Lhiver au bureau

Planche originale et planche de mise en couleur,
signé. Fluide Glacial

Hors Série. 29,7 x 21 cm chaque.

800/1000 €




80
POURQUIE

31x12,4cm.
100/200 €
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82

FOERSTER

La raison du plus mort pl. 31 : Charognards
Planche. Encre, signée. Fluide Glacial + Album.
43,1 x33cm.

400/500 €

81

POURQUIE

Groseilles

(llustration d’une nou-
velle de Léandri)
Illustration en couleur
directe, signée. Fluide
Glacial 396.

20,2x29,7 cm.

200/300 €

Paparazzi (lllustration runrique de Fioretto)
[llustration en couleur directe, signée. Fluide Glacial 370.
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83

ISA

Fantéme du Commandant Cousteau pl. 1 «<Rumeurs d'outre
tombe».

Planche. Encre et trace de crayon bleu. Fluide Glacial 397 +
Album. 37,6 x 29 cm.

300/400 €

Drouot Richelieu, mardi 5 avril 2011
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Les deux planches suivantes font une histoire compléte. Elles seront vendues avec faculté de réunion

Drouot Richelieu, mardi 5 avril 2011

86

JOUSSELIN
Rebelles pl. 1

Planche. Encre et feutre,
signée. Fluide Glacial 409.

42 x 29,7 cm.
200/300 €

85

JOUSSELIN

Rebelles pl. 2

Planche. Encre et feutre,
signée. Fluide Glacial 409.
42 x 29,7 cm.

200/300 €

Ralh le Bosniaque

Planche. Encre, signée.
Fluide Glacial 11 1977.

29,7 x21 cm.

100/200 €

87

FERRI

Nouvel essai

Demi planche, encre, feutre
et collage, signée. Fluide
Glacial Hors Série 30 ans.
18,2x 29,6 cm.

500/600 €
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88
LECONTE
On croit réver (Histoire compléte)

Six planches. Encre, signée. Fluide Glacial. 43 x 31 cm chaque.

1500/2000 €
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89

LINDINGRE

Les Afghans a Canet
plage

Dessin au feutre et
crayon bleu, signé.
24,7x21 cm

100/150 €
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GAUDELETTE
Radada la sorciére
Crobards. Encre. 13 x 21 cm
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91 92
FOERSTER FERRI
Porte a porte malheurpl.29: ~ Un peuplus tard

Une personne cultivée

Planche. Encre, signée. Fluide
Glacial + Album. 51 x 36,5 cm.

Demi planche, encre, feutre
et collage, signée. Fluide Gla-
cial Hors Série 30 ans.

Drouot Richelieu, mardi 5 avril 2011

= 94
' COYOTE

K 33%323¢cm

Cheng le tigre invincible

Planche. Encre et cou-
leur directe, signée et
datée 78. Fluide Glacial
+ Album. 42 x 29,5 cm.
1200/1500 €

(Voir reproduction en 2e
de couverture)

| Abonnez-vous
Illustration. Encre et lavis.

400/500 € 18,2x29,6 cm.
500/600 €
91
93
GOOSSENS




Les trois séries suivantes font
une histoire compléte. Elles
seront vendues avec faculté de
réunion
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95

JULIEN CDM

Cosmik Roger : Sur le coup
Premiére planche. Encre, signée.
40,5 x 29,6 cm. On y joint le
crayonné, 35 x 27 cm. Fluide
Glacial + Album

400/500 €

926

JULIEN CDM

Cosmik Roger : Sur le coup
Deuxiéme planche. Encre, si-
gnée. 40,5 x 29,6 cm. Ony joint
le crayonné, 35 x 27 cm. Fluide
Glacial + Album

400/500 €

97

JULIEN CDM

Cosmik Roger : Sur le coup
Troisieme planche. Encre, si-
gnée. 40,5 x 29,6 cm. Ony joint
le crayonné. 35 x 27 cm.Fluide
Glacial + Album.

400/500 €

Drouot Richelieu, mardi 5 avril 2011
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ISA

Tribus, «Backstages»

Dessin a l'encre. Fluide Glacial
409.31,8x41cm

250/300 €

99

CAMILLE BURGER

Linda Glamouze pl. 36

«Vous venez de tuer...»

Planche a I'encre en trois feuillets
de 21 x 29,7 cm chaque. Fluide
Glacial. + Album

200/300 €
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LECROART

Les caids de la gaudriole pl. 1

Planche. Encre et couleur directe, signé. Fluide
Glacial. 32,6 x 25 cm.

250/300 €

101

LECROART

Les caids de la gaucriole pl. 2

Planche. Encre et couleur directe, signé. Fluide
Glacial. 32,6 x 25 cm.

250/300 €

102

FOERSTER

L'appel du fossoyeur pl. 18 : Eructation acide
Planche. Encre, signée. Fluide Glacial + Album. 51
x36,5cm.

400/500 €

e 102
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103

ERIC MEURICE

Planche. Hors série 30 ans
Fluide. Encre et couleur
directe. 47,1 x32,5cm.

104

ERIC MEURICE

Planche. Hors série 30 ans
Fluide. Encre et couleur
directe.

47,1 x 32,5 cm. Signée en
bas a droite.

I i =

106 107
105 107 109
BOUZARD BOUZARD PEDROSA
Les 30 ans de Fluide (Histoire compléete en Troisi€me planche, idem. Autobio : Changer certaines habitudes
trois planches) 350/500 € Planche. Encre, signée. Fluide Glacial +
Premiére planche, encre, feutre, collage Album. 42 x 29,7 cm.
et remors, signées. Fluide Glacial Hors 300/400 €
Série 30 ans. 29,7 x 21 cm 108
350/500 € BOUILHAC 110

Melody Bondage épis. 19 TRONCHET

106

BOUZARD

Deuxieéme planche, idem.
350/500 €

Drouot Richelieu, mardi 5 avril 2011

Dessin a l'encre, feutre et crayon bleu, Jean-Claude Tergal t. x épis. 3 pl. 2
Planche. Encre et couleur directe.
Fluide Glacial. 28,1 x 20 cm.

signé. Fluide Glacial.
29,7 x21 cm.
250/300 €

150/200 €



(110

BARON BRUMAIRE

Les guerriers de 'ombre (ill. Léandri)
Trois illustrations sur un feuillet. Encre
et lavis, signé. Fluide Glacial, Ht: 32 cm.
200/300 €

r:wbébﬁ_ulﬂum;mi L,
e et Hn&..'t m s (Eviomemg .

{ ..

Y ARl
EERE) Dk
Gkl e =y
4T -

x= |

e e Gk
rla i © Y
-l b, ; N

At i e e e b e wep
T yaa o i, it ' o™

Drouot Richelieu, mardi 5 avril 2011

39



112
BARON BRUMAIRE
Idée fixe (ill. Léandri)
Trois illustrations (en
deux feuillets). Encre et
lavis, signé, Fluide Gla-
cial, 18,6 x 24 cm
et24x13,5cm.

200/300 €
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113
113 114 115
DEHAES CABANES MARGERIN
Avec toute mon admiration (lllustration page suivante) Lucien : Toujours la banane pl. 9
Illustration. Couleur directe, signé et Planche. Encre, signée. Fluide Glacial +
titré. Fluide Glacial 416.29,7 x 21 cm Album. 42 x 29,7 cm.
150/200 € 500/800 €

40 Drouot Richelieu, mardi 5 avril 2011



114. CABANES
Dans les villages t. 1: La Jole. Planche, encre sur papier glacé, signé. Fluide Glacial 11 + Album. 44 x 32,5 cm.
3000/4000 €
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116

LEANDRI et ses acteurs: le Quatuor, Rochette, Christine Couturier
(coloriste), Goossens,

Le philtre d'amour (roman photo complet)

Dix planches et les dix planches de synopsis crayonnés. Photo-
montage et lettrage sur calque. Fluide Glacial

67.50x 32,5 cm chaque.

500/600 €

Reproduction partielle
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118
117 118
JULIEN CDM / LINDINGRE TIGNOUS
The Zumbies pl. 1 Pétanque
Planche. Encre, signée. Fluide Cing mises en couleur.Fluide
Glacial + Album. Glacial . 21 x 29,7 cm chaque
45,7 x 32,2 cm. sauf une 29,7 x 42 cm.

400/500 €
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Boglh Sehoe...
-’ﬂ,uﬂ{ RG] L SIF

Mhes Fonts |

0 s s [ o
y's Mo g oaer RNy, .._-——g-
o e/ :’ ? 0 .
f\ -'I . | \ ;'li‘,\-\.;- E % ﬁu __.:'_':1
i ) || =i

119 120

ARANEGA LAMORTHE & CHAZARENC

People school... Chaponoir : Stupéfiant

Planche. Encre, signée. Fluide Glacial Hors Série. Planche. Encre et couleur directe, signée. Fluide Glacial + Album.
41,3 x 32 cm. Un cadeau surprise attend l'acquéreur. 35,5x27,6 cm.

300/400 € 200/300 €

121

CAMILLE BURGER

Linda Glamouze pl. 28

«Confidences trop intimes...», planche, encre en
deux demi-planches de 21 x 29,7 cm chaque.
Fluide Glacial + Album.

200/300 €
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122
THIRIET

Histoire de la musique pl. 3
Planche, encre et lavis. Fluide Glacial.

38,6 x29,7 cm
300/400 €

124
DEHAES

Manager mode d'emploi Il n° 263

HRIES ERORE L ST L
e LS SOl s

RETEE gudl
IE =i
B Mg 1

Illustration originale et mise en couleur, signé et

titré. Fluide Glacial 2008. 21 x 29,7 cm.

200/300 €

Drouot Richelieu, mardi 5 avril 2011

123

JANNIN

Germain et nous

«Salut...dis», planche 16. Encre. Album. 41,5 x 28,5 cm
300/400 €
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DEHAES

Manager mode demploi Il n° 269

[llustration originale et mise en couleur, signé et titré.
Fluide Glacial 2008. 21 x 29,7 cm.

200/300 €
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MOERFE.L.L- | MOERELL

ﬁmumwwﬁ”ﬁmm?%em A o T ““maﬁm’r“m' Le trou du cou (Histoire compléte)

Quatre planches. Encre et lavis,
signé. Fluide Glacial.

41,2 x30,9 cm chaque.
1400/1700 €

127

TRONCHET

Jean-Claude Tergal t. X épis. 2

pl. 6

Planche. Encre et couleur di-
recte. Fluide Glacial.

28,6 x20 cm.

150/200 €

128

JANNIN

Germain et nous

«Salut Paul», planche 18. Encre.
40,2x29,2cm

129

JANNIN

Germain et nous

«Dis Sophie», Demi-planche 17.
Encre. 22 x 28,3 cm

130

LEFRED-THOURON

La France qui gangne/Et bon
courage pour la suite

Strip original et mise en couleur
sur la planche publiée. Signés.
Fluide Glacial.
21x29,7et29,7x21 cm.
200/300 €

i S s Camed 4 L T AL e e
T T 0 A & R g, 1
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LIBON

Hector Kanon

Quatre planches (histoire compléte). Encre.
Fluide Glacial + Album. 29,7 x 21 cm chaque.

133
BERTAIL
Abonnement FG

Famigd oF MaVGER SEu. 7.
INATEZ VOIRE STPR PREFERER .
P, & AT ORI CHEZ DU

Tanvi AL =TT
B T ASUSE K .

' —-lé..__e;
w LA KFEI"MHE&‘H.E. DUMSAINT VLA T | TRANT O

132

COYOTE

Fatigué de manger seul ?

Illustration. Encre et lavis. 22 x 25 cm

Illustration a I'encre et au lavis bleu, signé et daté 10 au crayon. Fluide Glacial. 23,4 x 35,4 cm

600/700 €

Drouot Richelieu, mardi 5 avril 2011
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134 135
BARON BRUMAIRE POURQUIE
Abonné Fluide Abonnement FG
Illustration. Encre et aquarelle, signé. Fluide Glacial [llustration. Encre, signée. Fluide Glacial Hors Série 2005.
2003,32x 22 cm. 21x29,7cm.
150/200 € 150/200 €
136 a 141 : Fluide Glacial n° 1 a 6 - 20/30 € chaque
_ 15 watis ok Mitus
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LINDINGRE FERRI

A Siné Hbdo Le terminus

Dessin au feutre et crayon bleu, mono- Demi planche, encre, feutre et collage, signée.
grammeé. Siné Hebdo. 24,7 x 21 cm Fluide Glacial Hors Série 30 ans. 18,2 x 29,6 cm.
100/150 € 500/600 €

PICHON
AT Poussrane, BADADS, Qui RAGARIENT LA GCENT, HABLTLS, MAGARDN, NE SACHANT GUELLT
Hergé DeeUTeR, i WIEC LS CHAPERLN OUf NG LELS VO Pk 2 T, st e
Illustration au crayon et L. LES LAIDS... LLTE FeMes péaitopies
i Lo o rivenEz LES Rod,. e wus | ey : o
a l'encre. Signée et titrée. e g NELES NSNS plou ety
Fluide Glacial.
11,7 x 18,4 cm.
200/300 €

145

GOOSSENS

Georges et Louis Ill La fin
du monde

Planche originale. Encre
et lavis,

38 x30cm (avue).
Encadrement et verre
traité

900/1000 €

B s ous

2. W8 QUOL?..

Drouot Richelieu, mardi 5 avril 2011
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146

BERTAIL

Nouveautés FG

Illustration au lavis d’encre bleu et crayon, signé
et daté 08. Fluide Glacial. 48 x 36 cm

700/800 €

Drouot Richelieu, mardi 5 avril 2011
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JUL -
Largent
Planche originale et planche de mise en couleur, signé.
Fluide Glacial Hors Série 2007. 29,7 x 21 cm chaque.
800/1000 €

:._',_._ 148

~ PIETTE & LEMMENS

Les arrachés |

Planches 1 et 2, crayonnés
de synopsis et crayon bleu,
les oceuvres finales étant
réalisées sur ordinateur.
Fluide Glacial + Album. 21

X 29,7 cm.
300/400 €
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PIETTE & LEMMENS
Les arrachés |

- Planches 3 et 4, crayonnés de synopsis et crayon bleu, les

ceuvres finales étant réalisées sur ordinateur. Fluide Glacial +

Album. 21 x 29,7 cm.
300/400 €

150
PIETTE & LEMMENS

Les arrachés |

Planches 5et 6, crayonnés de synopsis et crayon bleu, les
ceuvres finales étant réalisées sur ordinateur. Fluide Glacial +
Album. 21 x 29,7 cm.

~300/400 €

Drouot Richelieu, mardi 5 avril 2011
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151

SOLE

Salle des machines

Planche. Encre, signée. Fluide Glacial + Album 2002.
39,8x31,2cm.

500/600 €

153
KRASSINSKY
GDM : Psshhhh

Dessin a l'encre, collage, crayon et remors. Signé et daté 10.

Fluide Glacial 413. 16,5 x 26 cm
150/200 €

Drouot Richelieu, mardi 5 avril 2011

152

RELOM

Andy & Gina : Roller

Planche. Encre et lavis, signé. Fluide Glacial + Album
42 x 29,7 cm.

350/400 €

154

KRASSINSKY

GDM : Ca fait longtemps que vous attendez ?
Dessin a l'encre, collage, crayon et et remors. Si-
gné et daté 10. Fluide Glacial 413.15,5x 16,5 cm.
150/200 €




155

KRASSINSKY

Rubrique Maia Mazaurette

Dessin a l'encre et au crayon, signé. Fluide Glacial 415.
17,2x 26,1 cm.

150/200 €

156

LAMORTHE

Chaponoir : Zaponoir

Planche. Encre et couleur directe, signé.
Fluide Glacial + Album. 40 x 30,8 cm.
200/300 €

PoUR DUMPER LES CHIFFRES DU TOURISME,
LA CEE. AUTORISE L'NJECTION DE A5%
D'ACUTIENS PARMI LES JUWLETTISTES

158
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157

HUGOT

Docteur Oelenschldger

Planche. Encre, signée. Remarques
au crayon dans la marge. Fluide
Glacial + Album. 50,3 x 38 cm.
400/600 €

158

LINDINGRE

Pour dumper les chiffres du tou-
risme...

Dessin au feutre et crayon bleu,
signé. Fluide Glacial. 27,7 x 21 cm
100/150 €

159

FOERSTER

20000 vieux sous la terre pl. 47 : La
maladie de la mouche folle

Planche. Encre, signée. Fluide Gla-
cial + Album. 43 x 33,2 cm.

400/500 €

160
COYOTE

Vous réviezde manger seul ?
Illustration. Encre et lavis.
22x25cm

161

LEFRED-THOURON

Vous n'étes pas a jour!
Feutre, signé. Fluide Glacial.
29,7 x21 cm.

150/200 €

9@"5’1'3 FA

160
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MARGERIN

Lucien pére & fils : Réunion de famille pl. 2
Planche. Encre, signée. Fluide Glacial + Album.
42 x 29,7 cm.

500/800 €

163

PICHON

Oh bencgaalors!

Planche. Encre, collage et couleur directe, signé. Fluide

Glacial. 29 x 21,7 cm.
400/500 €

164

LAMORTHE

Chaponoir : Un coin perdu

Planche. Encre et couleur directe, signée. Fluide Glacial

+ Album. 41 x 31,5 cm.
200/300 €

Drouot Richelieu, mardi 5 avril 2011
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CHOUIN ET JOUSSELIN
Colt Bingers l'insoumis - Saison one

Planches 39 et 40. 42 x 29,5 cm chaque
400/500 €

B0 or 1 :
QUETUERE | | | | 380 RETRCuEE. SECRWS e
Tt | I | L5A ncoumaRrc e g e

HA WA bR

[
\ SR A
HARANRE o

166.

CHOUIN ET JOUSSELIN

Colt Bingers l'insoumis - Saison one
Planches 42 et 43.42 x 29,5 cm chaque
400/500 €
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FLUIDE APONEM |oan

GmmL Maisons de ventes aux encheéres

& Drouot- Maed s el 2011

Drouot Richelieu - Salle

Vente du 5 avril 2011

ordre d’achat / Absentee bid form

Je soussigné :

Nom et prénom/ Full name :

Adresse / Adress :

Tél. / Fax /. e-mail :

Références bancaires (ou RIB joint) / Bank details :

° L. . Enchére maximum
N Désignation G aues)

J'ai pris bonne note que:
- Je devrai acquitter en sus des enchéres le montant des frais l[égaux soit 20,332 % TTC du montant adjugé

| understand that :
- If the bid is successful, a premium of 20,332 % of the hammer price will be added.

Jaccepte les conditions générales de la vente.
| accept the conditions of the sale.

Date: Signature :

Aponem - 51 rue Decamps - 75116 Paris - Tél. : +33 (0)1 42 24 80 76 — Fax : +33 (0)1 422472 18
fluide@aponem.com - www.aponem.com - SVV n° 2005-547
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ERIC CARTIER ET COYOTE
Diego -tome 1

pl. 9. Fluide Glacial + Album.

168

ERIC CARTIER ET COYOTE
Diego -tome 3

pl. 24. Fluide Glacial + Album.

169

ERIC CARTIER ET COYOTE
Diego -tome 3

pl. 26. Fluide Glacial + Album.

et quelques retardataires...
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COIDITTIDIS DE TENTE

a vente se fait au comp-
Etant et est conduite en
euros. Les acquéreurs paieront
20.332% TTC de frais en sus des
enchéres.

Maitre Eric Dumeyniou, com-
missaire priseur habilité dans
la SVV Aponem Deburaux, n°
d'agrément 2005-547 conduira
la vente.

Les droits de reproduction, de
publication commerciale et plus
généralement toute utilisation
touchant aux droits d'auteurs et
a la propriété intellectuelle ne
sont pas cédés avec les dessins.
Tout acquéreur en faisant usage
se verrait soumis a des pour-
suites pénales.

GARANTIES

Des expositions préalables per-
mettant aux acquéreurs de se
rendre compte de |'état des
biens mis en vente, il ne sera ad-
mis aucune réclamation une fois
I'adjudication prononcée.

Les reproductions au catalogue
des ceuvres sont aussi fideles
que possible, une différence
de coloris ou de tons est néan-
moins possible. Les dimensions
ne sont données qu'a titre indi-
catif. Il s'agit des dimensions du
support et non celles de l'ceuvre.

ENCHERES

L'ordre du catalogue sera suivi.
Le commissaire-priseur pourra
diviser ou réunir les lots.

En cas de double enchére recon-
nue effective par le commissai-
repriseur, le lot sera remis en
vente et tous les amateurs pré-
sents pouvant concourir a cette
deuxieme mise en adjudication.

ORDRE D’ACHATS ET EN-
CHERES PAR TELEPHONE

Si vous souhaitez faire une offre
d’achat par écrit ou enchérir par
téléphone, vous pouvez utili-
ser le formulaire prévu a cet
effet (page précédente). Celui-ci
doit nous parvenir au plus tard
2 jours avant la vente accom-
pagne de vos coordonnées ban-
caires (RIB).

En aucun cas, le Commissaire-
priseur ne pourra étre tenu res-
ponsable d'un probléme de
liaison téléphonique pendant la
vente.

ENCHERES PAR
(DROUOT LIVE)
En aucun cas le Commissaire -
Priseur ne pourra étre tenu pour
Responsable en cas de dé-
faillance informatique.

INTERNET

RETRAIT DES ACHATS

La délivrance des dessins se fera
sur place le soir de la vente si les
garanties de paiement sont sa-
tisfaites. En cas de paiement par
cheque ou par virement, la déli-
vrance des objets pourra étre
différée jusqu’a I'encaissement.
Apres la vente, les lots seront a
retirer, sur rendez-vous, aupres
de I'étude Aponem

(51 rue Decamps — 75116 Paris)
Tél. +33 (0)1 42 24 80 76.

Dés l'adjudication, l'objet sera
sous l'entiére responsabilité de
I'adjudicataire. Lacquéreur sera
lui-méme charge de faire assu-
rer ses acquisitions et le Com-
missaire-priseur décline toute
responsabilité quant aux dom-
mages que l'objet pourrait en-
courir, et ceci des I'adjudication
prononcée. Les envois par cour-
rier seront de la responsabilité
de l'acquéreur et a sa charge.

RENSEIGNEMENTS COMPLE-
MENTAIRES

Pour tout renseignement com-
plémentaire et notamment
I'envoi de photos en meilleure
définition, veuillez contacter la
maison de vente APONEM par
téléphone +33 (0)1 34 42 14 50
ou par e-mail :
fluide@aponem.com

Pour étre informé de nos actualités Bandes Dessinées, merci de nous adresser un e-mail a

fluide@aponem.com






